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1 DECEMBRIE, ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI 

 

Articol realizat de prof. Gal Șoncă Elisabeta 

 

Ziua Naţională a României este sărbătorită anual pe 1 decembrie, iar 

această dată, stabilită printr-o lege promulgată în 1990, marchează un 

moment important din istoria românilor, cel în care Marea Adunare de la 

Alba Iulia a votat unirea Transilvaniei cu România, în 1918, drept 

urmare elevii Școlii Gimnaziale Bunești au pregătit un program artistic, 

format din poezii și cântece patriotice, fiind coordonați, la nivel gimnazial, de 

doamnele profesoare Gal Șoncă Elisabeta și Lurtz Adriana. 

Doamnele învățătoare și domnii învățători au coordonat elevii de la ciclul 

primar.  

Începând cu anul 1990, România serbează aniversarea Marii Uniri de la 

1 Decembrie 1918 ca zi naţională. Ziua de 1 Decembrie 1918, ziua în care 

Marea Adunare Naţională de la Alba Iulia a adoptat Rezoluţia de Unire cu 

România, a însemnat sfârşitul procesului de desăvârşire a unităţii naţionale 

româneşti început în acel an, 1918, prin actul unirii Basarabiei cu România, 

adoptat de Sfatul Ţării din Chişinău, la 27 martie/9 aprilie, şi a continuat prin 

actul unirii Bucovinei cu Patria Mamă, adoptat de Congresul General al 

Bucovinei, la Cernăuţi, la 15/28 noiembrie. 

 

 

La mulți ani, români! 

La mulți ani, România! 
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Poezia profesorului 

 

Autor: prof. Gaborean Alexandru 
 

 

A fi profesor nu-i o simplă meserie, 

În care îți faci treaba și-apoi pleci. 

Nu modelezi nici plastelină, nici hârtie, 

Ci caractere; și nu pentru o zi, ci pentru veci. 

 

Cu tact și gingășie tu porți mâna care, 

Va scrie mâine dincolo de soare. 

Cuvântul tău e  calea către bine, 

Povara ta e far ce să lumine. 

 

Elevul tău va spune ce tu scrii acum, 

Ce tu rostești în șoaptă, el va spune-n drum. 

Ce tu trăiești, el azi va copia, 

Cât de atentă trebuie să fie fapta ta! 

 

Tu nu ești mama, căci el mamă are, 

Dar tu îi pui o bază, îi dai valoare. 

Tu nu-i ești tată, căci el are unul, 

Dar tu îi conduci pașii, îi arăți drumul. 

 

Fii vulnerabil de îl vezi mai abătut, 

Și spune-i că demult nici tu nu ai putut. 

Că ai căzut și tu, că e normal să cazi, să plângi, să ai nevoi, 

Dar niciodată nu se rămâne-n noroi. 

 

Că-i mai frumos sfârșitul decât începutul unui drum, 

Și că-mpreună e mai ușor, din experiență-i spun. 

Că orice zi e un nou început, 

Ca astăzi poți ce ieri nu ai putut. 

 

Ca și profesor tu nu predai doar cunoștințe, lucruri noi, 

Ci tu oferi exemple și împlinești nevoi. 

Iar tot ce faci e plin de armonie, 

Cu sufletul predai, ești plin de empatie. 

 

Când ziua e senină, e cânt și nu-i furtună, 

Tu îl înveți să râdă, 

Căci râsul e medicina cea mai bună. 
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Tu ai trecut pe unde trece el, 

Cu alte provocări, dar nici tu n-ai fost miel. 

Dar dacă știi și poți, de-i înțelegi amarul, 

Învață-l ce e bine, învață-l ce e harul. 

 

Mai iartă-l uneori, iertarea e divină, 

Nu îl lăsa în beznă, căzut și plin de vină. 

Ridică-l cu cuvântul, cuvântul e putere! 

Pune în el balsam și fi-i o mângâiere. 

 

Când vezi că n-a-nțeles ce ție-ți pare clar, 

Tu ia-o de la capăt, căci nu e în zadar. 

Fii apă în pustie și umbră pe cărare, 

Arată-i la elev că dragostea e mare. 

 

Că ea e o minune ce mișcă lumea toată, 

Că fără de iubire, viața este moartă. 

Și câtă bucurie vei găsi mâine pe-o hârtie, 

Scrisă de el, elevul tău Gigel. 

Va scrie drept și-adevarat. 

Că viața și exemplul doamnei, 

Atâta l-a marcat. 

 

Ca tu ești cea mai bună doamnă, 

Din câte sunt pe lume. 

Că scrisul lui e scrisul tău, 

Iar el a ta minune. 

 

Nu zăbovi să ai răbdare, 

Să aperi, să iubești. 

Să semeni doar sămânță bună, 

Prin ei, tu-ntinerești. 

Elevul te va ține minte, 

Iar asta face multă bucurie, 

Nu pentru ani sau un deceniu, 

Ci pentru veșnicie! 
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Crăciunul în tradiții germane 

 

Articol realizat de prof. Gurău Mirela 
 

Şcoala Gimnazială Buneşti a participat cu elevi din clasele V-VIII la 

concursul judeţean “Crăciunul în tradiţii germane”, Ediţia a IV-a, Braşov, 

decembrie 2023, secţiunea I, din cadrul proiectului “Germana pentru generaţia 

click”, organizat de Sc. Gimnazială nr. 9 “Nicolae Orghidan” din Braşov, împreună 

cu Inspectoratul Şcolar al judeţului  Braşov. 

 

Concursul Crăciunul în tradiţii germane este o activitate din cadrul 

proiectului „Germana pentru generaţia click”, înscris în Calendarul Activităţilor 

Educative Judeţene. Are ca scop cultivarea interesului elevilor pentru elemente de 

cultură şi civilizaţie germană. Concursul vizează redactarea de articole în care să 

fie prezentate tradiţii şi obiceiuri legate de sărbătorirea Crăciunului în ţările 

vorbitoare de limba germană∕ prezentări ale unor elemente de cultură şi civilizaţie 

germană∕ desene ∕postere ∕afişe∕ felicitări cu mesaje în limba germană.  

(prof.coordonator Şc. Gimnazială Buneşti: Mirela Gurău)  

 

Grup-ţintă: Elevii claselor V-VIII care studiază limba germană ca limbă străină. 

 

La Secţiunea I: desene ∕postere ∕afişe∕ felicitări cu mesaje în limba germană, etapa 

pe şcoală, desfăşurată în perioada 13-17.11.2023 au participat 15 elevi, din care la 

etapa judeţeană s-au calificat 12 elevi. 

 

Comisia de jurizare etapa pe şcoală : 

prof.coordonator Mirela Gurău 

prof.înv.preşc. Petronela Pălăşan 

 

Se ataşează lucrările participante la etapa judeţeană: 
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MUNTEANU ANDREEA GEORGIANA – CLASA a VIII-a A: 
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VOICU IOANA ANDREEA –CLASA  a VIII-a A:
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VENŢA LAVINIA VIORICA – CLASA a VI-a B: 
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HEVEŞ MARIAN ALIN – CLASA a V-a A: 
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PALFFY FLORIN SIMON, GRANCEA DENISA IOANA, SANDU MARIA BEATRICE - CLASA a VI-a A: 
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ŢINU DAN ANDREI – CLASA a V-a B: 
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STĂNICĂ DAVID IOSIF – CLASA a V-a B: 
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VASILE NICOLETA LUISA – CLASA a V-a B: 
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VOINA LOREDANA ROSALBA – CLASA a VI-a B: 
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AVRAM EMANUELA DANA – CLASA a VI-a B: 
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O povestioară frumoasă de Crăciun 

Autor: prof. Gaborean Alexandru 

Eu sunt geamăn. Am un frate care e de aceeași vârstă cu mine. Mai toate 

amintirile copilăriei sunt despre mine, el și părinții noștri. Suntem gemeni.  

Crăciunul, pe vremea mea era altfel. Erau mai puține dulciuri, mult mai 

puține, mai puțină beteală, mai puține globuri, mai puține luminițe, dar mai multă 

zăpadă, la fel de multe stele și multă voie bună. Tata era tânăr și puternic. 

Nu aveam mașină, dar aveam o sanie mare și iubită de toată strada. Ne pregăteam 

să plecăm la biserică. Mama, obosită de copt și trebăluit prin casă, ne-a trimis 

înainte, cu tata și, bineînțeles, cu sania aceea mare. 

Vroia și ea, sărăcuța, să-și mai tragă sufletul, să mai retușeze ceea ce mai rămăsese  

de rânduluit. Oala de pământ se odihnea în cuptor, plină ochi de sarmale mici și 

îmbietoare. Cornulețe, gogoși și mere, nuci și alune, prăjituri și cozonaci așteptau 

cuminți colindătorii. Nimeni nu avea voie să le atingă, deși nu era simplu să treci 

nepăsător pe lângă așa bunătăți. Bradul împodobea mai toată sufrageria cu podelele 

sclipind de curățenie, doar ici-colo rotocoale de vată imitau zăpada de afară. 

Luminițe în brad, lumină afară, dar și mai multă lumină în suflet. Spălați și 

îmbrăcați în straie populare, așteptam asemeni a doi samurai bine instruiți ca tata, 

care își îmbrăca cojocul de piele, să preia sania odihnită. Cu un Doamne ajută și 

făgăduința de a sta cuminți în biserică, am luat-o la vale. Ningea ca-n basme, orice 

urmă era acoperită în câteva minute iar mașinile erau rare în acea vreme. Zăpada 

scârțâia sub bocancii militari purtați cu atâta mândrie de tata. Fratele meu înainte, 

eu în spatele lui, îl țineam strâns, cât puteam de tare. El, la rândul lui se ținea să nu 

alunece de pe sanie iar tata mânuia cum putea mai bine furca de lemn de carpen 

pentru a nu scăpa sania în parul de pe partea dreaptă a drumului. La o curbă sania a 

prins viteză, tata a fost tras după ea iar eu mi-am pierdut echilibrul și am căzut. 

M-am rostogolit la vale, zăpada se lipea de mine căci tare era moale și nici un 

obstacol nu împiedica formarea unui mare bulgăre de zăpadă al cărui centru să nu 

fie altceva decât propria-mi persoană. Puteam aștepta liniștit primăvara dacă nu m-

ar fi oprit o denivelare de teren, un Dâmbovița care nu permitea trecerea mea. 

Încercam cu greu să mă ridic până când mama din spate m-a prins de umăr și lupta 

să mă scoată din acea tencuială de zăpadă bătătorită de greutatea propriului corp. 

În aceeași clipă s-a reîntors și tata, fratele meu alerga gâfâind în urma lui prin 

nămeții mari și pufoși. 
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Ne-am reîntors acasă ca să mă schimbe. 

Curios, în timp ce mama îmi schimba cămașa, l-am întrebat pe Ion, fratele 

meu: 

- Cum de ți-ai dat seama că nu mai sunt? 

- A început să-mi fie frig la spate! 

- Iar tu, îl întreb pe tata? 

- Nu am mai văzut decât un căpșor, nu două, și tare m-am mai speriat. 

- Dar tu mamă? 

- Eu am fost derutată de urma lăsată de tine, vedeam cum se rostogolea bulgărele și 

m-am gândit la ce e mai rău. 

Mă consideram, deși nici acum nu îmi dau seama, eroul acelei seri. La, 

biserică, la finalul slujbei, bătrânul preot a vorbit despre faptul că, Crăciunul 

înseamnă familie, împreună, bucurie, zâmbet și voie bună, că, uneori fratele meu se 

poate să cadă iar mie trebuie să îmi lipsească căldura lui. Că Tatăl Ceresc vede 

lipsa fratelui și că mă responsabilizează căderea lui. Că misiunea mea constă în a-

mi găsi fratele, fratele meu căzut în noroi, mocirlă, orice. Că mama e cea care se 

roagă mereu ca să fie bine, în siguranță, în mână Tatălui. 

La întoarcere am vorbit puțin, se oprise ninsoarea însă un vânt ușor mătura 

zăpada și ne împiedica să deschidem gura. Acasă era plin de bunătăți care ne 

așteptau. Pentru mine însă acestea contau mai puțin, mă simțeam iubit, prețuit, 

valoros și valorificat. Tata, chiar dacă mai avea un copilaș, s-a întors după 

mine…eu contam pentru tata. Fratele meu avea nevoie de  căldura mea la spate iar 

mama îmi era mereu pe urme cu grija și ruga ei. 

Ce aș fi putut să îmi doresc mai mult de Crăciun? 

Aceleași lucruri vi le doresc și vouă, dragii mei, și nu doar pentru Crăciun, ci 

pentru fiecare zi, pentru veșnicie! 
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PROIECT EDUCAȚIONAL 

Lărgirea perspectivelor... 

Articol realizat de prof. Băjenaru Mihai 

 

 În urmă cu aproximativ două luni, „băteam palma” și conturam un proiect 

educațional care îi viza pe elevii claselor a VIII-a. Proiectul consta în realizarea 

unui interviu cu Paul Huțuțuc, artist brașovean, interviu menit să-i determine pe 

viitorii absolvenți ai școlii noastre să-și propună obiective și să muncească pentru a 

le atinge.  

 Paul a fost foarte deschis și a acceptat propunerea, astfel că în numărul 

4/2023 al prezentei reviste a fost publicat interviul. Însă Paul a considerat, pe bună 

dreptate, că experiența poate atinge un alt nivel și astfel, din intervievat, artistul 

nostru a devenit vizitatorul școlii noastre. Vizita nu a fost una foarte lungă, dar a 

fost cu folos. Elevii claselor a VII-a și a VIII-a au avut oportunitatea să vorbescă 

direct cu Paul, să-i adreseze întrebări și să primească răspunsuri și să înțeleagă că 

în viață totul se rezumă la a vrea. Acolo unde e voință...reușita nu va întârzia să 

apară. Elevii au mai înțeles un adevăr: stabilirea unor obiective mici este imperios 

necesară pentru ca obiective mai mari să poată fi atinsă.  

 Sperăm că astfel de proiecte îi motivează pe elevi să-și dorescă mai mult și 

să muncească în această direcție.  

 Îi mulțumim lui Paul pentru bunăvoința de a se deplasa din Brașov la 

Bunești și pentru deschiderea sa către școala și elevii noștri.  
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PROIECT EDUCAȚIONAL 

Atelier de creație 

Articol realizat de prof. Gal Șoncă Elisabeta 

 

 Crăciunul este una dintre cele mai așteptate și iubite sărbători din întreaga 

lume. Este momentul când casele noastre se transformă în tărâmuri de basm, pline 

de bucurie, căldură și magie. Decorațiunile de Crăciun joacă un rol esențial în 

crearea acestei atmosfere magice. Astfel, elevii Școlii Gimnaziale Bunești s-au 

adunat în ceas de sărbătoare, în parteneriat cu Muzeul Etnografic Gh. Cernea - 

Rupea la confecționarea de frumoase decorațiuni de Crăciun pe care le-au vândut 

la Târgul de Crăciun pentru a aduce sărbătoarea în casa tuturor românilor. 
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SĂPTĂMÂNA ȘCOALA ALTFEL 

 Săptămâna Școala Altfel s-a desfășurat în perioada 18.12.2023 – 22.12.2023 și a 

cuprins foarte multe activități educative „altfel” la care elevii au participat cu mult 

entuziasm. Punctul culminant al acestei săptămâni deosebite a fost serbarea organizată cu 

ocazia venirii Crăciunului. Elevii școlii noastre au fost încântați și bucuroși să ia parte la 

serbare.  

 Însă, pe parcursul săptămânii, elevii au participat la mai multe activități 

interesante: 

 - Atelier de Crăciun: elevii, alături de profesori, au confecționat decorațiuni specifice 

crăciunului și le-au pus în vânzare la Târgul de Crăciun. Cu banii obținuți, fiecare 

clasă își va cumpăra ceva util și plăcut. 
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 - Vizitarea orașului Brașov: elevii din clasele gimnaziale au vizitat, însoțiți de un grup 

de profesori, centrul istoric al orașului Brașov, Târgul de Crăciun din Brașov și au 

vizionat un film 3D despre unitate, curaj, altruism și loialitate.  
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 - Activități în echipă, care să promoveze unitatea și buna înțelegere între colegi.  
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 Activitățile din săptămâna Școala Altfel au fost coordonate de: 

*GPN și școala primară Bunești: prof. Oana Stanciu, prof. Simona Munteanu, prof. Cioacă-

Baciu Lidia și prof. Zsiga Andrada. 

*GPN și școala primară Criț: prof. Pălășan Petronela, prof. Olga Spătaru, prof. Maria 

Macriniuc, prof. Viorel Trif. 

*GPN și școala primară Meșendorf: prof. Micu Valerica, prof. Mariana Stoian, prof. 

Gheorghe Monea. 

*GPN și școala primară Roadeș: prof. Luminița Stănică, prof. Sabina Suto, prof. Vitus 

Mary. 

*GPN și școala primară Viscri: prof. Nistor Denisa, prof. Gaborean Alexandru, prof. Anica 

Marcu. 

*Școala Gimnazială Bunești: prof. dr. Suciu Camelia, prof. Gheorghe Roșca, prof. Vulcan 

Cristina, prof. Gal Șoncă Elisabeta, prof. Bărbătei Sergiu, prof. Mirela Gurău, prof. 

Florentina Grusea, prof. Gheorghe Cirica, prof. Băjenaru Mihai, prof. Lurtz Adriana, 

mediator Rodica Viscrean. 
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https://www.facebook.com/petronela.palasan?__cft__%5b0%5d=AZWSVrv1LjwfWDVYo7qrcZ0LYevnbpMYr6gUBZy1Ty4VKOAwEoJ5jFctHpV3VajoUUiRDs_DCeLB6MLfvULsiiAYHa0avDthpK_8eKL0-nQ7AzymzM0KBWm1TWk--pWYPDZoAj6fefEhrmH4VjUnnEOX_t13zKiYxZ2fGi-ICcHIbw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/mariana.stoian.735?__cft__%5b0%5d=AZWSVrv1LjwfWDVYo7qrcZ0LYevnbpMYr6gUBZy1Ty4VKOAwEoJ5jFctHpV3VajoUUiRDs_DCeLB6MLfvULsiiAYHa0avDthpK_8eKL0-nQ7AzymzM0KBWm1TWk--pWYPDZoAj6fefEhrmH4VjUnnEOX_t13zKiYxZ2fGi-ICcHIbw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100076125872214&__cft__%5b0%5d=AZWSVrv1LjwfWDVYo7qrcZ0LYevnbpMYr6gUBZy1Ty4VKOAwEoJ5jFctHpV3VajoUUiRDs_DCeLB6MLfvULsiiAYHa0avDthpK_8eKL0-nQ7AzymzM0KBWm1TWk--pWYPDZoAj6fefEhrmH4VjUnnEOX_t13zKiYxZ2fGi-ICcHIbw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/gaborean.alexandru?__cft__%5b0%5d=AZWSVrv1LjwfWDVYo7qrcZ0LYevnbpMYr6gUBZy1Ty4VKOAwEoJ5jFctHpV3VajoUUiRDs_DCeLB6MLfvULsiiAYHa0avDthpK_8eKL0-nQ7AzymzM0KBWm1TWk--pWYPDZoAj6fefEhrmH4VjUnnEOX_t13zKiYxZ2fGi-ICcHIbw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/galbeti?__cft__%5b0%5d=AZWSVrv1LjwfWDVYo7qrcZ0LYevnbpMYr6gUBZy1Ty4VKOAwEoJ5jFctHpV3VajoUUiRDs_DCeLB6MLfvULsiiAYHa0avDthpK_8eKL0-nQ7AzymzM0KBWm1TWk--pWYPDZoAj6fefEhrmH4VjUnnEOX_t13zKiYxZ2fGi-ICcHIbw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/sergiu.barbatei?__cft__%5b0%5d=AZWSVrv1LjwfWDVYo7qrcZ0LYevnbpMYr6gUBZy1Ty4VKOAwEoJ5jFctHpV3VajoUUiRDs_DCeLB6MLfvULsiiAYHa0avDthpK_8eKL0-nQ7AzymzM0KBWm1TWk--pWYPDZoAj6fefEhrmH4VjUnnEOX_t13zKiYxZ2fGi-ICcHIbw&__tn__=-%5dK-R
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Colinde, colinde... 

Articol realizat de prof. Grusea Florentina  

 

Iată-ne ajunși la un alt sfârșit de an calendaristic și la o treime din 

timpul parcurs de la începutul anului școlar. Este timpul când facem socoteala 

lucrurilor pe care le-am făcut în acest an, când le punem pe categorii, bune și 

rele, dar și timpul când ne punem alte speranțe pentru anul care ne stă 

înainte. Până atunci, să ne bucurăm de sărbătoarea Nașterii Domnului Iisus 

Hristos, prilej pentru a fi mai buni decât am fost până acum, primind cu 

bucurie spiritul acestei sărbători. 

Serbarea de Crăciun este un obicei frumos în anii de școală, un obicei 

care a existat dintotdeauna. Ea este un prilej de a fi împreună, adunând 

laolaltă elevi, părinți și profesori, pentru a deschide șirul sărbătorilor de 

iarnă, pentru a marca intrarea în vacanță, pentru a sărbători în felul nostru, 

sincer, școlăresc, Crăciunul. 

Emoțiile serbărilor de Crăciun sunt minunate pentru orice copil. Sunt 

momente pentru care ei se pregătesc și pe care le vor purta în suflet toată 

viața, cu drag. Fiecare dintre noi știe câte ceva despre serbările de Crăciun, 

dacă nu din ipostaza de părinte, din cea de copil, cu siguranță. 

Serbarea de Crăciun este despre copii, nu despre costume, nu despre 

poezii, nu despre cadouri, și în niciun caz despre părinți și profesori. Oricum 

ar fi ea organizată, serbarea trebuie să aibă în vedere copilul, să îl învețe ceva 

nou, să îl distreze, să îi arate că este apreciat, ascultat, și la final, aplaudat de 

toată lumea.  

Ca în fiecare an, copiii școlii noastre au depus mult suflet, alături de 

profesori, educatori și învățători, în pregătirea acestui eveniment, care a avut 

loc în sala frumos decorată și amenajată a Căminului Cultural Bunești. 

Fiecare clasă a avut pregătit în program colinde românești și în limba 

germană, dansuri populare specifice zonei, cântece de iarnă și poezii. Publicul 

a fost unul numeros, format din părinți, profesori, frați și surori, și nu în 
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ultimul rând Domnul primar al comunei Bunești alături de Doamna director, 

Suciu Camelia, care s-a implicat direct în organizarea acestui eveniment.  

După aplauze și momente frumoase, la final, copiii au fost răsplătiți de 

Moș Crăciun, cu pachete și multe dulciuri. A fost o serbare frumoasă, la care 

am participat cu drag și bucurie. Crăciunul este momentul în care uităm de 

griji și supărări, să iertăm mai mult și să fim mai buni. 

Un Moș Crăciun darnic și bun !   

Sărbători cu bucurii, împliniri liniște și sănătate!  
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